徐州中煤百甲重钢科技股份有限公司 关于签订募集资金四方监管协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会出具的《关于同意徐州中煤百甲重钢科技股份有 限公司向不特定合格投资者公开发行股票注册的批复》(证监许可[2023]126号), 公司首次向不特定合格投资者公开发行人民币普通股股票 3,780 万股,发行价为 每股人民币 4.00 元, 共计募集资金 15,120 万元, 实际募集资金净额为人民币 13,796.7 万元。容诚会计师事务所(特殊普通合伙)已于 2023年3月7日对公 司本次向不特定合格投资者公开发股票的募集资金到位情况进行审验,并出具了 容诚验字(2023)241Z0004号验资报告。

二、募集资金四方监管协议的签订情况说明

为加快募投项目实施进度,合理优化资源配置,提高募集资金使用效益,公 司新增全资子公司江苏百甲新能源科技有限公司(以下简称"百甲新能源")作 为募投项目"钢结构建筑屋顶光伏建筑一体化(BIPV)体系技术研发项目"的实 施主体,实施地点相应新增宿迁市宿豫区来龙镇。

为规范公司募集资金管理,保护投资者权益,根据《北京证券交易所股票上 市规则(试行)》和公司《募集资金管理制度》等相关规定,公司和百甲新能源 与存放募集资金的南京银行股份有限公司徐州分行及持续督导券商太平洋证券 股份有限公司近日签订了《募集资金四方监管协议》,对募集资金的存放和使用 情况讲行监管。

三、新开募集资金专用账户信息

- (一) 账户名称: 江苏百甲新能源科技有限公司
- (二) 开户银行: 南京银行股份有限公司徐州分行
- (三) 账户: 1601230000007763

四、备查文件

《募集资金四方监管协议》。

徐州中煤百甲重钢科技股份有限公司 董事会 2023 年 5 月 17 日